Добрый день!
Хочу поделиться одной обманной группой, где много обмана и некорреткной информации, это группу:  https://vk.com/phicen_ru  где я имел обман с их стороны, со стороны некой Ирины Мышновой из г.Самара.
Вот смоотрите что они предлагали, предлагают, что пишут и как коменнтироуют, где первично декларируют для продажи низкие цены, чтобы поймать человека на «удочку», а потом цену поднимают, что всё-равно заплатит так как уже оплатил часть и тому подобное, всё подстроено, наиграно, придумано и т.п.
Почитайте, как они обосновывают поднятие цены, что типа доллар вырос, а когда им указываешь на факты, где доллар наоборот снизился, они заносят собеседника в чёрный список и удаяют всю его дисскуччию и все его комментарии. 
[bookmark: _GoBack]Как я понимаю, просто данная группу торгует «в тёмную» и в поиске дураков, которые к сожалению встречаются. . Доведите данную информацию до всех заинтересованнх лиц.

Также вижу обман с ценой на фигурку , которая неделю назад стоила 12 500 рублей, а потом резко выросла цена до 15 000 рублей и при том вы только почитайте комментарии, что они отвечают на вопрос, почему поднялась цена, где я вно видел просто ОБМАН и ложь. 

Копии части переписки ниже, где так ответа на 04 мая 2023 года они и не дали, а я не хочу быть обманутым.
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