18.05.23 я увидел объявление на сайте Авито о вакансии прораба в г. Уяр с заработной платой в 150000 рублей. Я откликнулся на это объявление и был приглашён на собеседование. Меня встретил молодой человек, представившийся Максим, пояснивший, что это он давал объявление, собеседование будет проводить руководитель. Тут же, по тому же адресу мы встретились с другим молодым человеком, который представился как Александр Игоревич, директор организации. В результате мы договорились и 26.05.2023 я вышел на работу по тому же адресу, где проходил собеседование. В последствии я находился на объекте в г. Уяр. Заявление на трудоустройство я не писал, поскольку мне было сказано Александром Игоревичем, что сейчас нет времени, приступай к работе, всё оговорено ранее, оформление позже и тд. В последствии заявление на трудоустройство я не писал, трудового, либо какого другого договора мне никто подписывать не давал.
Мне предстояло руководить строительством объекта. Конкретных инструкций я не получал, но обязанности производителя работ мне были известны ранее, необходимые знания по функционалу и требованиям приобретены были мной в результате опыта ведения аналогичных работ. Проекта на строительство здания предоставлено не было, были разрозненные схемы. Я приступил к работе согласно своего опыта: заказывал материалы и технику, находил поставщиков, вёл согласовательные работы с заказчиком и проектной организацией, руководил непосредственно выполнением работ на объекте и тд, Так же я вёл переписку со своей электронной почты со своим работодателем по почте, с которой мне приходили ответы до трудоустройства, позже я выяснил, что у организации есть другая почта и переписку я вёл с двумя вышеуказанными адресами. По рабочим вопросам общался с Анатолием, который представился как снабженец, с субподрядчиком Ильёй, который непосредственно отвечал за обеспечение объекта рабочим персоналом, юристом Олесей, бухгалтером Евгенией. Так же по рабочим вопросам я общался с представителями заказчика. Вел переписку с проектной организацией. Так же я получал материалы для объекта, для чего мне выдавалась доверенность.
Через какое-то время я выяснил, что в организации, в которой я работаю, директором является Т.Е., которую я никогда не видел и по телефону не общался. Полномочия А.И. мне выяснить не удалось.
Через 2 недели после начала работы я начал спрашивать о заработной плате. Никто ничего вразумительно мне сказать не смог. 28.06.23 я отправил заявление на выплату аванса на оба адреса, в котором просил выплатить мне аванс в счёт заработной платы. Ответа никакого ни от кого не последовало, денег я не получил.
4.07.23 в рабочем чате я спросил про заработную плату. Никакого ответа не последовало, денег не поступило.
С 5.07.23 я прекратил выходить на работу.
До 13.07.23 никто ничего у меня не спрашивал по работе, за исключением звеньевого, выполняющего работы на объекте. 
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